

Obecné zastupiteľstvo Veľké Teriakovce

Z á p i s n i c a

Z prvého zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkých Teriakovciach ktoré sa konalo dňa 13.03.2025 v zasadačke Obecného úradu.

Prítomní poslanci: vid' prezenčná listina

Prítomní občania : vid' prezenčná listina

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril zástupca starostu obce Ing. Keľo privítal prítomných a uviedol , že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Ing. Keľo predložil na schválenie návrh programu, ktorým sa bude zasadnutie riadiť.

P r o g r a m

- 1./ zahájenie
- 2./ Voľba návrhovej komisie , overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
- 4./ Správa o činnosti obecného úradu
- 5./ Úlohy na ďalšie obdobie
- 6./ Rôzne
- 7./ Diskusia
- 8./ Schválenie uznesení
- 9./ Záver

Ad 2./ Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Obecné zastupiteľstvo schválilo návrhovú komisiu v zložení:

Predseda : Mgr. Molnárová

Za členov : p. Hano p. Gečeová

Overovatelia zápisnice : p. Špitálová, p. Hrušková

Ad 3./ Kontrola plnenia uznesení

Ing. Keľo zástupca starostu informoval prítomných , že uznesenia prijaté na predchádzajúcom zasadnutí boli splnené.

Ad 4./ Správa o činnosti Obecného úradu

Ing. Keľo ako zástupca starostu oboznámil poslancov a prítomných občanov o činnosti Obecného úradu od posledného zasadnutia. Práca obecného úradu bola zameraná na spracovávanie rôznych štatistických výkazov ako aj koncoročnej uzávierky za rok 2024. Začali sme pripravovať platobné výmery na daň z nehnuteľností a ostatných poplatkov. Odstránili sme vianočnú výzdobu. Bola zabezpečená zimná údržba ciest s pomocou BBRSC. Prebiehali administratívne práce na príprave projektov- žiadostí.

Ad. 5./ Úlohy na ďalšie obdobie

Od apríla zamestnáme 3 ľudí na pracovnú zmluvu, ktorí budú kosiť verejné priestranstvá, cintoríny a rôzne iné práce ktoré budú potrebné v obci. Budeme likvidovať odpad z drevín a uskutočníme striekanie verejných priestranstiev proti burine. Pripravujeme ŽoNFP ku projektu Chodník vo Vrbovciach nad Rimavou. Koncom marca bude ukončené VO k projektu Úprava a tvorba verejného priestranstva v centre obce Veľké Teriakovce- nádvorie KD Veľké Teriakovce, následne sa začne s prácami. Ďalej sme podali žiadosti o NFP Environmentálny fond na traktor a štiepkovač v sume 70 0000 EUR a na MFSR na rozšírenie kamerového systému v sume 12 000 EUR.

Ad 6./ Rôzne

Poslanci na dnešnom zasadnutí schválili sumu 3 000,00 EUR na akciu ktorá sa uskutoční 24.mája 2025 pri príležitosti 80.výročia ukončenia 2.svetovej vojny.

AD 7./ Diskusia

V diskusii k prejednávaným materiálom vystúpili :

p. Blaško - občan sa opýtal, prečo bol odmietnutý suchý polder, že veľká voda môže prísť znova, či nie preto, že tam má pozemky Ing. Keľo a chce aby sa tým obec zaoberala znova

Ing. Keľo - zástupca starostu- odpovedal, že sa poinformuje ohľadne suchého polderu u iných obcí a pozemky ktoré sa tam nachádzajú patria katolíckej cirkvi on ich má len v prenájme a nemá s tým žiaden problém

p. Hano - poslanec poukázal na to, že problém je v tom, že to nie obecný pozemok a obec nesmie nič budovať na cudzom pozemku

p. Blaško- občan odpovedal, že treba od cirkvi pozemky prenajať, ďalej poukázal na to, že breza by nemala byť ozdobená ako vianočný stromček treba pouvažovať o niečom inom, traja ľudia si odrábajú dávky v hmotnej núdzi a preto by bol rád keby títo ľudia niečo spravili aj vo Vrbovciach

p. Špitál - občan vystúpil ako zástupca organizácie protifašistických bojovníkov a súhlasí s termínom akcie pri príležitosti 80.výročia ukončenia vojny.

Ad.8./ Schválenie uznesení

Boli predložené na schválenie uznesenia prijaté na dnešnom zasadnutí. Tieto boli schválené

Ad 9./ Z á v e r

Ing. Keľo zástupca starostu poďakoval prítomným poslancom a občanom za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva .

Starosta obce:
Kamil Kučera

Overovatelia zápisnice:
p. Špitálová, p. Hrušková